



# ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3<sup>ος</sup> Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

[www.pop.org.cy](http://www.pop.org.cy)

## Συνάντηση Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων με Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας κα Μαριλένα Ευαγγέλου

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 31 Ιουλίου 2023, συνάντηση κλιμακίου της ηγεσίας της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων με την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας κα Μαριλένα Ευαγγέλου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Οργάνωσης μας.

Την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας συνόδευαν η κα Αλεξάνδρα Χριστοδούλου, η κα Τζόζεφ Φτανού και η κα Βαθούλα Αντωνιάδου.

Από πλευράς της ηγεσίας της Οργάνωσης, παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος, κ. Ντίνος Ολύμπιος, ο Γενικός Γραμματέας κ. Λουκάς Παναγιώτου και ο Οργανωτικός Γραμματέας κ. Κλεάνθης Συμεωνίδης. Παρευρέθηκαν, επίσης, η Πρόεδρος της Επαρχιακής Επιτροπής Πολυτέκνων Λευκωσίας, κα Βιβή Βαλιαντή, ο Αντιπρόεδρος της Επαρχιακής Επιτροπής Πολυτέκνων Πάφου, κ. Χαράλαμπος Καττιμέρης και ο Έφορος Δημοσίων Σχέσεων της Επαρχιακής Επιτροπής Πολυτέκνων Πάφου κ. Μιχάλης Μακρής.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα και αιτήματα των Πολυτέκνων, που άπτονται της αρμοδιότητας του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και αφορούν κυρίως το επίδομα τέκνου και την επιστροφή της αποκοπής του 9%, την επαναφορά των φοιτητών στα εξαρτώμενα τέκνα, τα εισοδηματικά κριτήρια, το επίδομα πολύτεκνης μάνας, καθώς και το δημογραφικό πρόβλημα. Συζητήθηκαν, ακόμη, οι προεκλογικές υποσχέσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Χριστοδουλίδη, για την ικανοποίηση αιτημάτων των πολυτέκνων, η τροχοδρόμηση και ο προγραμματισμός για την υλοποίησή τους.

Η Υφυπουργός κα Μαριλένα Ευαγγέλου άκουσε τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς της ηγεσίας των πολυτέκνων, εξήγησε ότι για τα θέματα αυτά θα επιχειρηθεί η κοστολόγηση τους, ούτως ώστε να μπορούν να τροχοδρομηθούν προς επίλυσή τους. Τόνισε, επίσης, ότι θα μεταφέρει στον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο Χριστοδουλίδη, τα όσα διαμείφθηκαν στη συνάντηση, ούτως ώστε στην επερχόμενη συνάντηση, που θα έχει η Οργάνωση μαζί του, να γίνει περαιτέρω συζήτηση και λήψη αποφάσεων. Ανέφερε, τέλος, ότι η Κυβέρνηση θεωρεί ότι οι πολύτεκνες οικογένειες αξίζουν κάθε στήριξη και ότι η υπογεννητικότητα αποτελεί ένα μεγάλο πρόβλημα για τον τόπο μας.

Η Κεντρική Γραμματεία της Π.Ο.Π. εκφράζει τις ευχαριστίες της προς την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας κα Μαριλένα Ευαγγέλου για τη συνάντηση και για την ευαισθησία που επιδεικνύει για τα θέματα των πολυτέκνων οικογενειών.

